




• گرچه گرمایش مجدد بازده چرخه را افزایش می دهد ولی هدف اصلی بکارگیری آن 
.کنترل رطوبت خروجی توربین کم فشار است

















مثال

ازشدهخارجبخارآب.بگیریددرنظرمجددگرمایشچرخهیک•
واردسلسیوسدرجه400دمایومگاپاسکال4شرایطدربویلر

کیلوپاسکال400فشارتاانبساطازپسبخار.شودمیپرفشارتوربین
وشدهداندهبازگربویلربازگرمایشمنظوربهوشدهخارجتوربیناز
وربینتدرسپسبخاراین.شودمیگرمسلسیوسدرجه400دمایتا

یمچگالندهواردوشدهمنبسطکیلوپاسکال10فشارتافشارکم
کنیدراحسابچرخهبازده.شود



:حل













تمرین





















(بازیاب با استفاده از گرمکن آب تغذیه بازچرخه)مثال

درجه400ومگاپاسکال4شرایطدربآبخاربازیابیچرخهیکدر•
تابخارهانکازبعد.شودمیتوربینواردوخارجبویلرازسلسیوس

درستفادهابرایبخارازمقدارییافتانبساطکیلوپاسکال400فشار
400غذیهتابگرمکنفشار.شودمیبرداشتبازتغذیهابگرمکن

400فشاردراشباعمایعبصورتآبوبودهکیلوپاسکال
10شارفتاماندهباقیبخار.شودمیخارجگرمکنازکیلوپاسکال
رارخهچبازده.شودمیچگالندهواردوشدهمنبسطکیلوپاسکال

نماییدحساب


